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Ata nº  2464 da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal  de Pirassununga, 
realizada dia 10 de setembro de 2007. Aos dez dias do mês de setembro do ano 
dois mil e sete, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve 
início a 2464ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: 
Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto, 
José  Arantes  da  Silva,  Juliano  Marquezelli,  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  Natal 
Furlan, Nelson Pagoti, Valdir Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo 
número  legal,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Nelson  Pagoti,  declarou  abertos  os 
trabalhos  e  colocou  em  discussão  a  Ata  nº  2463,  da  Sessão  Ordinária  de 
03.09.2007,  a  qual  não  sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, que procedesse com a leitura do  Expediente.  01) –  Boletim FZEA, 
Ano V, nº XXXXI, Agosto 2007; 02) – Informe ELEKTRO, Ano 3, nº 23, Agosto 2007; 
03) – Revista “Verde-Oliva” Exército Brasileiro, Ano XXXIV, nº 192, Abril/Maio/Junho 
2007; 04) - Prospectos do IBRAM Instituto Brasileiro de Apoio aos Municípios Ltda, 
sobre Cursos e Congressos em 2007 dirigido à Prefeitos, Vereadores, Secretários, 
Servidores e Assessores, Set./Out./Nov. e Dezembro; e 48º Fórum Interestadual de 
Prefeitos, Vereadores e Assessores; 05) – Prospecto do INNAM Instituto Nacional 
de  Assessoria  aos  Municípios,  sobre  23º  Congresso  de  Agentes  Públicos 
Municipais,  João  Pessoa/PB;  e  46º  Seminário  de  Agentes  Públicos  Municipais, 
Maceió/AL;  06)  -  Prospectos  do  IBRAP sobre  Cursos  “O Cerimonial  Municipal”; 
“Entrevista no Processo Disciplinar”; “O Patrimônio Público”; “Técnicas Secretariais”; 
“Auditoria de Recursos Humanos no Serviço Público”; “Capacitando o Pregoeiro e 
Equipe de Apoio”; e “Demonstrativos Contábeis na Administração Pública”; 07) – 
Exemplares: “Jornal da Câmara” e “Jornal do Senado”; 08) – Convite da Comissão 
organizadora  e  Prefeitura  Municipal,  para  a  solenidade  de  entrega  do  resultado 
apurado da “Pirassununga Expo Show 2007”; e entrega de recursos para a Santa 
Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga;  09)  –  Convite  do  Presidente  Eleito  da 
Associação Regional de Regional de Fisioterapeutas e Terapeutas Ocupacionais, 
Dr.  Adylei  Valsechi  de  Oliveira,  para  a  Sessão  Solene  de  Posse  da  Diretoria 
Regional da Associação, nas dependências do Salão Paroquial da Igreja Matriz de 
Nosso  Senhor  dos  Aflitos;  10)  -  E-mail  do  IBRAP  referente  Cursos  em 
Campinas/SP, 11 e 13 de setembro/2007; tema: FUNDEB – Aspectos Contábeis, 
Orçamentário e Plano de Aplicação; e Projeto AUDESP na Execução Financeira 
Municipal;   11)   –   E-mail  do  IBRAP,  referente  Curso  “Processo  e  Técnica  – 
Aspectos práticos e temas atuais, em São Paulo, 13 e 14 de setembro de 2007; 12) 
– E-mail  de Adani Escritório Contábil,  referente Palestra Planejamento Tributário; 
13) -  E-mail de dapadm@bol.com.br referente Curso “O Poder Legislativo Forte e 
Inovador” de 12 à 15 de setembro; 14) – E-mail de mulhermídia.2007@globo.com, 
referente Seminário Nacional “A Mulher e a Mídia 4”, no Rio de Janeiro/RJ, dias 22 
e 23 de setembro 2007; 15) – E-mail do Secretário do CNLB Regional Sul 1-SP, 
Luis  Antonio  Ferreira,  referente  ao  “Encontro  de  Vereadoras(es)  Católicos  do 
Estado de São Paulo”; 16) – E-mail da Rede Social SP, referente “5ª Jornada da 
Rede Social São Paulo”, em Araraquara/SP,   dia   21   de   setembro   de   2007; 
17)  –  E-mail   de  Sincomércio Pirassununga, referente Palestra “Planejamento 
Tributário”;  18)  –  E-mail  de  gdamgdam@uol.com.br  referente  “Congresso 
Interestadual de Atividades dos Poderes Legislativos e Executivos Municipais”, de 
11 à 15 de setembro; 19) – E-mail de gdamgdam@uol.com.br referente “Congresso 
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Nacional sobre o Processo Licitatório na Administração Pública Municipal”, de 12  à 
15   de   setembro;   20)   –   E-mail  do  IVER  Instituto  do  Vereador,  referente 
“Congresso Brasileiro dos Poderes Legislativos e Executivos Municipais”, de 12 à 
15 de setembro; 21) – E-mail de antonio.d.ramos@caixa.gov.br, referente InfoCaixa 
Municípios; 22) – E-mail de Ruvier Donadel Junior, referente Informativo “O Tucano” 
- “Audiência Pública Planejamento e Fazenda”; 23) – E-mail  de Imprensa PSDB, 
referente  Informativo  “O  Tucano”  -  “Merenda  Escolar”,  “Torcida  Organizada”, 
“Estrada  do  Leite”;  24)  –  E-mail  de  Edson  Dias  Santos,  referente  “Transporte 
Escolar terá R$ 600 milhões”; 25)   -  E-mail do Vereador Aparecido do Carmo de 
Souza, referente Boletim On-line Vereador Cidinho-PT Matão; 26) - Ofício da Fiorilli 
S/C Ltda Software, referente Curso sobre o “Sistema Tributário Municipal”, dia 14 de 
setembro; 27) – Comunicado nº CM118314/2007, do Presidente do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação,  Daniel  Silva Balaban,  referente liberações de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo; 28) - 
Ofício do Superintendente Regional da Associação dos Aposentados da Fundação 
CESP,  José  Carlos  Vido,  encaminhando  exemplar  do  livro  “Energia  não  se 
Aposenta – História da Associação dos Aposentados da Fundação CESP, publicado 
por  ocasião  dos  25  anos  de  fundação;  29)  –  Ofício  do  Chefe  de  Relações 
Institucionais e Governamentais – São Paulo da FIESP, Sérgio Barbour, acusando o 
recebimento  do  Requerimento  nº  289/2007,  de  autoria  dos  vereadores  Cristina 
Aparecida Batista e José Arantes da Silva, e subscrito por demais edis, apoiando o 
movimento  pela  extinção  da  CPMF;  30)  –  Ofício  do  Presidente  da  Associação 
Regional de Engenheiros e Arquitetos, Engº Civil Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
e  subscrito  pela  Comissão  de  Engenheiros  e  Arquitetos,  requerendo  alterações 
após  análise  do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  01/2007,  que  visa  alterar  os 
dispositivos  da  Lei  Complementar  nº  076/2007  –  Lei  de  Zoneamento  Urbano  e 
Rural; 31) - Ofício nº 88/2007, do Executivo Municipal,  encaminhando  Projeto de 
Lei, que recebeu o nº 96/2007, que visa autorizar a abertura de crédito adicional 
suplementar  no orçamento  vigente,  destinado a reforçar  dotações orçamentárias 
que especifica.  Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à 
matéria, para darem os pareces;  32)  – Ofício nº 89/2007, do Executivo Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei, que recebeu o nº 97/2007, que objetiva autorizar o 
Poder Executivo a celebrar convênio com a Secretaria de Estado de Esporte, Lazer 
e Turismo, visando o recebimento de recursos financeiros para cobertura da Quadra 
Poliesportiva  do  Conjunto  Habitacional  Pirassununga  A2,  denominado  Jardim 
Redentor,  neste  Município.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa, 
pertinentes à matéria, para darem os pareces; 33) -  Ofício nº 90/2007, do Executivo 
Municipal,  encaminhando  Projeto  de  Lei,  que  recebeu  o  nº  98/2007,  que  visa 
conceder  gratificação,  a  título  de  risco  de  vida,  aos  servidores  ocupantes  do 
emprego de Guarda Municipal. Encaminhado às Comissões Permanentes da  Casa, 
pertinentes à matéria, para darem os pareces; 34) - Ofício nº 91/2007, do Executivo 
Municipal,  encaminhando  Projeto  de  Lei,  que  recebeu  o  nº  99/2007,  que  visa 
autorizar  a  abertura  de  créditos  adicionais  suplementares  no  Programa 
Orçamentário da Câmara Municipal. Encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareces. As indicações a seguir foram 
encaminhados ao Executivo Municipal: 35) – Indicação nº 351/2007, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  promova  os  reparos 
necessários nas ruas do Jardim Elite; 36) – Indicação nº 352/2007, de autoria do 
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Vereador  Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  para que determine a realização de 
obras de drenagem no Jardim Itália;  37)  -  Indicação nº 353/2007,  de autoria do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que permita a visitação da “Cidade 
da Criança” da Praça Dr. Fernando Costa aos finais de semana e feriado; 38) - 
Indicação nº 354/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
para que construa lombadas de terra nos acessos das Rodovias Anhanguera, SP-
225, Euberto Nemésio Pereira de Godoy, etc; colocando placas de “PARE”, para 
ingressar nas vias rápidas; 39) – Indicação nº 355/2007, de autoria do Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  promova  a  sinalização  na  Avenida 
Germano Dix; 40) – Indicação nº 356/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, para que promova os reparos necessários nos acessos à área 
onde é realizada a feira livre aos domingos na Vila Militar, bem assim, padronizar as 
barracas  com coberturas;  41)  –  Indicação  nº  357/2007,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que intime os proprietários de imóveis com 
construções  paralisadas,  e  que  não  possuem  os  devidos  tapumes,  que 
providenciem, sob pena de multa prevista na Legislação Municipal, principalmente a 
obra  indicada  como  paradigma;  42)  –  Indicação  nº  358/2007,  de  autoria  da 
Vereadora Cristina  Aparecida Batista;  para que determine sejam recapeadas as 
ruas da Vila Pinheiro; 43) – Indicação nº 359/2007, de autoria da Vereadora Cristina 
Aparecida Batista, para que promova reformas na Unidade Materno Infantil; 44) – 
Indicação nº 360/2007,  de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista,  para 
que realize adequações e solucionar o problema de invasão de águas pluviais na 
Rua da Saudade, esquina com a Rua Alzira Silveira Pinheiro; 45) – Indicação nº 
361/2007,  de  autoria  da  Vereadora  Cristina  Aparecida  Batista,  para  que  sejam 
recapeadas as ruas do Jardim Petrópolis; 46) – Indicação nº 362/2007, de autoria 
da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que determine o término do campo, 
reparos na quadra, plantio de árvores, flores, campo de bocha na  Vila  Pinheiro; 
47) – Indicação nº 363/2007, de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, 
para  que  contrate,  dentro  dos  ditames  legais,  empresa  especializada  na 
organização e descrição de cargos e salários;  48)  –  Indicação nº  364/2007,  de 
autoria  da Vereadora Marcia Cristina Zanoni  Couto,  para que mantenha contato 
com a Secretaria de Estado de Segurança Pública para a criação de um Conselho 
Comunitário de Segurança Rural em Pirassununga; 49) – Indicação nº 365/2007, de 
autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, para que realize convênio com 
Instituto Nacional de Seguro Social – INSS, para que a agência de Pirassununga 
tenha   um   técnico   capaz   de   encaminhar   trabalhadores   para   a   reabilitação 
profissional;  50) – Indicação nº 366/2007, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, 
para adequar a rotatória de saída da cidade, sentido Cachoeira de Emas; 51) – 
Indicação nº 367/2007, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
para que determine o setor competente promover a colocação de grades de galerias 
pluviais no Parque Clayton Malaman. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º 
Secretário,  Vereador  Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  que procedesse à leitura 
dos  requerimentos:  52)  -  Requerimento  nº  352/2007,  de  autoria  do  Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por mais seis edis, para que seja 
apreciado sob regime de urgência,  nos  trabalhos  da  presente  sessão,  o  Projeto 
de  Lei  nº 90/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar inclusão 
de nova ação na Lei nº 3.470, de 30/06/2006 – Diretrizes Orçamentárias, para o 
exercício  vigente.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  53)  –  Requerimento  nº 
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353/2007, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por 
mais seis edis, para que seja apreciado sob regime de urgência, nos trabalhos da 
presente sessão, o Projeto de Lei nº 91/2007, de autoria do Executivo Municipal, 
que visa autorizar a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente, 
destinado  a  atender  despesas  com  convênio  firmado  com  a  Secretaria  da 
Juventude,  Esporte  e  Lazer.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  54)  – 
Requerimento nº 354/2007, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e 
subscrito por mais oito edis, para que seja incluído na Ordem do Dia dos trabalhos 
da presente sessão, para ser apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 
96/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a abertura de crédito 
adicional  suplementar  no  orçamento  vigente,  destinado  a  reforçar  dotações 
orçamentárias  que  especifica.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  55)  – 
Requerimento  nº  355/2007,  de  autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno, e subscrito por mais nove edis, para que seja incluído na Ordem do Dia dos 
trabalhos da presente sessão, para ser apreciado sob regime de urgência, o Projeto 
de Lei nº 97/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o Poder 
Executivo a celebrar Convênio com a Secretaria de Estado de Esporte,  Lazer e 
Turismo, visando o recebimento de recursos financeiros para a cobertura da Quadra 
Poliesportiva  do  Conjunto  Habitacional  Pirassununga  A2,  denominado  Jardim 
Redentor,  neste  Município.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  56)  – 
Requerimento nº 356/2007, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e 
subscrito por mais dez edis, para que seja incluído na Ordem do Dia dos trabalhos 
da presente sessão, para ser apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 
98/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa conceder gratificação, a título 
de  risco  de  vida,  aos  servidores  ocupantes  do  emprego  de  Guarda  Municipal. 
Aprovado por unanimidade de votos; 57) – Requerimento nº 357/2007, de autoria do 
Vereador  Nelson  Pagoti,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  consignando  votos  de 
congratulações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Ademir Alves Lindo, 
pela colocação de placas aéreas no Município. Aprovado por unanimidade de votos; 
58) - Requerimento nº 358/2007, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno, e subscrito por mais seis edis, para que o Executivo Municipal informe e 
providencie cópia integral do(s) procedimento(s) administrativo(s) que geraram os 
Contratos  Públicos  de  aquisição de camada asfáltica, bem como os contratos de 
mão-de-obra. uma vez que em resposta ao Pedido de Informações nº 67/2007, não 
trouxe elementos solicitados no Pedido de Informações. Aprovado por unanimidade 
de votos; 59) – Requerimento  nº 359/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno  Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de 
congratulações  à  Administração  do  “Condomínio  Residencial  Flamboyant”  pelo 
trabalho  exemplar  que  vem  desenvolvendo  o  Síndico  e  Diretoria  Executiva. 
Aprovado por unanimidade de votos; 60) – Requerimento nº 360/2007, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  nove  edis, 
consignando votos de congratulações à pirassununguense Flávia Pozzobon Rocha 
Gomes, pela exposição de seus trabalhos no “LX Salão Ararense de Artes Plásticas 
Contemporâneo”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  61)  –  Requerimento  nº 
361/2007, de autoria ao Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por 
mais dez edis, consignando votos de congratulações à Diretoria do Esporte Clube 
União,  pela  excelente  administração  desenvolvida  junto  ao  clube.  Aprovado  por 
unanimidade de votos;  62)  –  Requerimento nº  362/2007,  subscrito  por  todos os 
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edis, consignando votos de congratulações à Secretaria Municipal de Esportes por 
ser Pirassununga uma das poucas cidades com infraestrutura para sediar a “VII 
Copa EPTV de Basquete Brasileiro” e por ela acontecer em nosso meio. Aprovado 
por  unanimidade  de  votos;  63)  –  Requerimento  nº  363/2007,  de  autoria  dos 
Vereadores Natal Furlan e Valdir Rosa, e subscrito por mais oito edis, consignando 
votos de pesar pelo passamento da Senhora Maria de Lima Zólio.  Aprovado por 
unanimidade de votos.  Terminada a  leitura  dos  requerimentos,  o  Sr.  Presidente 
Nelson Pagoti consultou o Sr. Secretário, se havia Vereador inscrito para falar no 
Expediente. Inscrito, usou da palavra o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
sendo aparteado pelo Vereador  Natal  Furlan.  A seguir,  inscrito,  manifestou-se o 
Vereador José Arantes da Silva, sendo aparteado pelos Vereadores Marcia Cristina 
Zanoni Couto, Valdir Rosa, Antonio Carlos Bueno Gonçalves e Cristina Aparecida 
Batista.  Usou  da  palavra  a  seguir  o  Vereador  inscrito,  Valdir  Rosa.  Após  o 
pronunciamento do Vereador Valdir Rosa, assumiu a direção dos trabalhos o Vice-
Presidente, Vereador José Arantes da Silva, para fazer uso da palavra na Tribuna o 
Vereador Nelson Pagoti.  Em seguida, não havendo mais Vereadores inscritos, e 
retornando a direção dos trabalhos, o Senhor Presidente Vereador Nelson Pagoti, 
passou  à  Ordem do  Dia,  que  constou  do  seguinte:  01)  –  Primeira  e  Segunda 
Discussão do Projeto de Lei nº 90/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa 
autorizar  inclusão  de  nova  ação  na  Lei  nº  3.470,  de  30/06/2006  –  Diretrizes 
Orçamentárias, para o exercício vigente. Aprovado por unanimidade de votos; 02) - 
Primeira  e  Segunda  Discussão  do  Projeto  de  Lei  nº  91/2007,  de  autoria  do 
Executivo Municipal, que visa autorizar a abertura de crédito adicional especial no 
orçamento  vigente,  destinado a atender  despesas com convênio  firmado com a 
Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer. Aprovado por unanimidade de votos; 03) 
-  Primeira  e Segunda Discussão do Projeto  de  Lei   nº  96/2007,  de autoria  do 
Executivo Municipal, que visa autorizar a abertura de crédito adicional suplementar 
no orçamento vigente, destinado a reforçar dotações orçamentárias que especifica. 
Em  discussão,  fez  uso  da  palavra  a  Vereadora  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto. 
Colocado em votação o Projeto de Lei nº 96/2007 foi aprovado por unanimidade de 
votos; 04) - Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 97/2007, de autoria 
do  Executivo  Municipal,  que  objetiva  autorizar  o  Poder  Executivo  a  celebrar 
convênio  com a Secretaria  de  Estado de Esportes,  Lazer  e  Turismo,  visando o 
recebimento  de  recursos  financeiros  para  cobertura  de  Quadra  Poliesportiva  do 
Conjunto  Habitacional  Pirassununga  A2,  denominado  Jardim  Redentor,  neste 
Município. Aprovado por unanimidade de votos; 05) - Primeira e Segunda Discussão 
do Projeto de Lei nº 98/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa conceder 
gratificação,  a título  de risco de vida,  aos servidores ocupantes do emprego de 
Guarda Municipal. Aprovado por unanimidade de votos; 06) – Segunda Discussão 
do Projeto de Lei nº 93/2007, de autoria da Mesa Diretora, que visa criar o emprego 
permanente  de  motorista  no  quadro  de  servidores  da  Câmara  Municipal  de 
Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos com Emenda; 07) – Primeira 
Discussão do Projeto de Lei nº 95/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa 
revogar a Lei nº 3.071, de 22 de novembro de 2001, que autoriza o Poder Executivo 
a celebrar Convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria da 
Educação, objetivando a implantação e o desenvolvimento do Programa de Ação de 
Parceria  Educacional  Estado-Município.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos. 
Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário se havia 
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Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal.  Usou da palavra o Vereador 
inscrito, Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Inscrito, usou da palavra o Vereador José 
Arantes da Silva. Em seguida, usou da palavra a Vereadora inscrita, Marcia Cristina 
Zanoni  Couto.  Não havendo  mais  Vereadores  inscritos  e  nada mais  havendo  a 
tratar,  o  Sr.  Presidente,  deu  por  encerrada  a  presente  sessão  E  para  constar, 
Angelina  Sônia  Dutra  Borges  Agostinho,  Relações  Públicas  do  Gabinete  da 
Presidência,  digitei  a  presente  ata,  a  qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida 
Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente 
assinada.
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